



## **В г. Бор перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве гражданского мужа**



Следственным отделом по г. Бор Следственного комитета РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 14 марта 2015 в дневное время в квартире дома по ул. Строителей г.о.з. Бор нетрезвая обвиняемая в ходе бытовой ссоры с гражданским супругом нанесла ему два удара в грудь. Потерпевший с полученными ранениями смог добежать до матери, проживающей по соседству, которая вызвала скорую помощь. В тот же день 40-летний потерпевший скончался в городской больнице от причиненных ему телесных повреждений.

В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Она дала признательные показания, сообщив следователям СК, что причиной ссоры послужило то обстоятельство, что она выгнала из квартиры друзей сожителя, после чего он, обидевшись, стал поднимать на нее руку.

Примечательно, что в 2014 году она уже была осуждена по ч. 1 ст. 111 УК РФ – за причинение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

тяжкого вреда здоровью – ножом в грудь этому же потерпевшему.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Борский городской суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/948892>